



В Ногинском районе трое полицейских и их посредник подозреваются в коррупционных преступлениях



Следственным отделом по городу Ногинску ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении трех сотрудников ДПС 5 батальона 2 полка ДПС (Южный) ГИБДД ГУ МВД России по Московской области и их посредника. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и ч. 2 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По данным следствия, сотрудники, действуя в составе группы лиц по предварительному сговору, используя не стоящий на балансе ведомства алкотестер, показывающий наличие в организме человека алкоголь, получили от двух водителей автомобилей взятки за незаконное непривлечение к административной ответственности за управление транспортным средством якобы в состоянии алкогольного опьянения.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Взятка в одном случае составила 30 тыс.рублей, в другом - 15 тыс. рублей.

По ходатайству следствия судом в отношении двух сотрудников полиции избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении третьего полицейского и посредника – домашний арест.

30 Мая 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1043192>